

国际列车劫匪逃亡18年成富豪

在莫斯科参与抢劫10起,一审被判有期徒刑15年

综合新华社

18年前,邵迅参与中俄国际列车抢劫10次后逃跑,他先是出家,接着偷渡到香港,后来漂白身份在深圳创业成为千万富翁后又频频捐助,并最终在一个慈善活动现场被抓。昨日,北京铁路运输中级法院对邵迅涉嫌抢劫案作出一审判决,以抢劫罪判处邵迅有期徒刑15年。



邵迅被带进法庭

在莫斯科参与抢劫10起

1993年,中国驻俄罗斯使馆陆续接到在俄罗斯经商的受害人报案,称在北京至莫斯科的国际列车上被抢。随后,北京铁路警方开展一场专项打击行动。至1993年10月,4个犯罪团伙全部被警方查获,共抓获主要成员和

骨干分子60多名。其中,31人被处无期徒刑以上刑罚(含死刑),14人被处10年以上有期徒刑,但抢劫团伙成员之一的犯罪嫌疑人邵迅一直在逃。

据检方指控,1993年1月6日11时,邵迅骗开上海老乡马某等

人在莫斯科的住处后,伙同朱某(另案处理)等4人,持刀、瓦斯枪等工具闯入抢夺财物。此后邵迅参与10次抢劫,涉案总价值21800余美元、7600余元人民币、50余万卢布,此外还有金饰品、手表等物。

逃亡18年成为千万富翁

据法院介绍,邵迅在逃期间,被北京铁路警方列为网上追逃人员。为逃避抓捕,邵迅曾改名并在广东、广西等地经商。2011年8月28日,北京铁路警方根据线索,赶赴南宁市将邵迅抓获。

据邵迅交代,他第二次倒货时就给朋友徐刚设计,连货带钱

抢个精光并逼他入伙。案发后,邵迅为逃避警方追捕,先是避入寺庙,接着偷渡到香港,后来回深圳创业漂白身份成了千万富翁,并娶妻生子,此时的他热衷慈善事业。后来在一个慈善活动现场被抓。此时他为赎罪已捐出百万元资助贫困学生上学。

专家称国内部分大城市今年或收交通拥堵费

据《北京日报》报道 中国汽车流通协会有形市场分会会长苏晖近日透露,为了有效治理交通拥堵,国内一些大城市今年很可能制定“交通拥堵费”政策。他还建议,消费者应理性购车,并把需求当做购车选择的首要衡量指标,购买行为不应过于受到车价下调的影响。

苏晖表示,交通拥堵费是指在交通拥挤时段对部分区域道路使用者收取的一定费用。其本质上是一种交通需求管理的经济手段,目的是利用价格机制来限制

城市道路高峰期的车流密度,达到缓解城市交通拥挤的目的,提高整个城市交通的运营效率。“国内一些大城市全市汽车保有量将在今年创下新高,正在逼近有关部门评估得到的城市交通承载上限。”他说,在大力发展公共交通的同时,在热点地区、热点时段对机动车“限停、限行、限用”也是必不可少的治理手段。相比于一些行政措施,通过经济杠杆,制定出台“交通拥堵费”,可能会获得良好的效果,引导市民合理使用汽车,提高城市交通资源的配置效率。

内地夫妇赴香港生二胎也属于超生将受处罚

星报综合报道 “赴港生二胎也属于超生,违反计生政策将受到处罚”。日前,广东省人口计生委主任张枫表示,只要夫妻双方户籍在广东省内,无论在内地生育还是在包括港澳地区的境外生育,根据相关条例,一般情况下只能生育一个子女,不得生育二胎。记者从国家计生委了解到,国家规定夫妻双方若同为内地户籍,在港生育第二胎均视为超生,只是各个省市区处罚标准不同。据悉,我国对于内地居民涉港生

育问题也有规定。1998年,国家人口计生委发文表示,内地居民与香港居民结婚后在内地生育的,执行内地居民一方户口所在地生育政策的规定。当内地居民一方在香港合法定居后,可不执行内地有关计划生育的法律、法规和规定。夫妻双方如均为我国内地居民,在境外生育的子女回我国内地居住,办理了入户手续或两年内累计居住满18个月的,在适用各地人口和计划生育政策规定时,应当计算该子女数。

桂林法官之子醉驾撞死3行人

死者包括著名剧作家杨戈平,肇事方欲用钱摆平

2月2日凌晨1时05分左右,桂林一名男性饮酒后驾驶一辆丰田小型客车撞坏路中隔离栏后驶入道路左侧撞倒行人,造成3人死亡,其中1人为著名剧作家杨戈平。事故发生后,杨戈平的女儿在微博上发帖求援,称肇事者是一名“官二代”,其父为桂林当地法院官员,引发社会各界强烈关注。

据《南方日报》

家属心寒,微博求助

此次事故受害者之一为剧作家杨戈平先生,他所创作的《何香凝》等作品在当代都颇具影响力;另两名受害者为一名准备结婚的女孩,及一名4岁孩子的父亲。

事故发生后,杨戈平的女儿在微博上发帖求援,称醉驾者刘畅是“官二代”,其父亲为桂林市象山区法院官员。杨戈平的女儿在帖子中说,在事情发生后,肇事者的家属还聘请了一名律师,对受害者的家属放话:“干了20多年律师,处理这种案子非常有经验,这件事最后我们肯定能用钱摆平的。”受害

者的女儿听到后非常心寒。

据了解,肇事司机刘畅今年22岁,为四川师范学院在校大学生。据知情人士透露,刘畅的父亲为桂林象山区法院一名法官,其在当地司法界背景深厚。有网友怀疑“会给处理此案件的相关司法人员带来很大压力,法律的公正和公平将面临严酷考验”。

司机醉驾,还超速行驶

杨戈平的女儿还提到,车辆驾驶员刘畅当天是醉酒驾驶,已被警方证实。根据刑侦部门的鉴定,肇事者刘畅当日的血液酒精测定结果为149.36mg/100ml,系醉酒后

驾车。同时,经广西壮族自治区相关部门检验,确定当时肇事者刘畅驾驶车辆为超速行驶。

昨日,桂林警方就该案发布情况通报称,交警部门已对此事故立案处理,并将根据相关司法程序,依法依规处理此案。因事故发生造成肇事者刘畅受伤,医院诊断需手术治疗,交警部门采取对其24小时监控措施。2月7日上午刘畅已实施手术,但仍在监控当中。

昨日,桂林市相关部门表示,此案中只要有任何徇私枉法的情况,将坚决依法依规严肃处理,绝不姑息、绝不手软。

劫持人质还开枪射民警 持枪绑匪被当场击毙

据新华社电 湖南省常德市警方日前成功处置一起持枪劫持人质案,并在绑匪首先开枪射向民警的危急关头果断开枪,将这名男子当场击毙,人质安全获救。

常德市公安局介绍,2月7日下午4时50分,常德市鼎城区金霞路某宾馆内发生一起持枪劫持人质案,一名吸毒人员持枪将该宾馆老板劫持,并索要赎金10万元。接到报警后,常德市公安局迅速调集6名特警赶赴现场开展解救工作。此时,这名男子多次通过电话威胁人质家属不准报案,并胁迫家属迅速筹措10万元赎金及毒品和针管,否则将杀害人质及其家人。当晚8时,现场指挥员王汉

桃分析认为,绑匪已接近精神崩溃状态,若再不采取果断措施解救,将危及人质生命安全。事先埋伏在房门口的特警和刑警,一脚踢开房门冲进屋内,将人质陈某安全解救。此时,绑匪持枪与民警对峙,在民警多次警告无效的情况下,绑匪首先开枪射向民警。危急关头,民警果断开枪,将其当场击毙。

经查,犯罪嫌疑人谢某曾因故意伤害和盗窃被多次判刑,有吸毒史。当日下午3时许,谢某经事先踩点后,持枪进入鼎城区金霞路某宾馆,为筹措毒资将宾馆老板劫持索要赎金。目前,该案正进一步调查。

彩票开奖台

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	14	100	1400
三等奖	274	10	2740

本期投注总额:14468元,奖池奖金:6696元

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	13853	1000	369
组选3	0	320	0
组选6	18999	160	497

全国投注总额 28302878元 本省投注总额 764396元

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	32	20039	1
二等奖	2167	50	156
三等奖	37308	5	2853

全国投注总额 1910544元 本省投注总额 142772元

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	3	0	10000000
二等奖	77	3	317628
三等奖	1021	31	3000
四等奖	60164	2111	200
五等奖	1137444	42072	10
六等奖	12207705	459163	5

全国投注总额:344966404元 本省投注总额:13123276元

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	640	108	4168
一等奖	640	108	605
二等奖	15812	4125	10

六省市投注总额:1275860元 安徽投注总额:342136元

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	149	4	100000

全国投注总额 28302878元 本省投注总额 764396元

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	17256	490	1000
组选六	43289	1293	160

全国投注总额:56474418元 本省投注总额:1222294元